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«Δεν ήταν ποιοτικό το ματς. Το πρόβλημα στο
πρώτο μέρος ήταν πως παρόλο που προηγηθή-
καμε νωρίς παίξαμε ένα ποδόσφαιρο που δεν
μας ταιριάζει και δεν είναι του στιλ μας. Είχαμε
αδυναμίες στον τρόπο ανάπτυξης, δεν είμαστε
πιεστικοί. Ταλαιπωρήσαμε πολύ τον εαυτόν μας
και δεν έμεινα ευχαριστημένος. Στην επανάλη-
ψη υπήρχε διάθεση, έγινε μεγάλη προσπάθεια
αλλά δεν πρέπει να ξεχνάμε πως είχαμε απέναντί μας μια ομάδα οργα-
νωμένη που δύσκολα βρίσκεις χώρους. Είναι σημαντική η νίκη μας και
συγχαρητήρια στους παίκτες μου. Ο Μαρίνος Σατσιάς σε ένα δύσκολο
ματς ανταποκρίθηκε πλήρως στο ρόλο του. Ήταν δύσκολη η περίοδος
που πέρασε και είμαι ο πρώτος που χάρηκε με την επάνοδό του».

Ιβάν Γιοβάνοβιτς (ΑΠΟΕΛ)
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Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Ονουάτσι 11’ . Κίτρινες:
Πίντο, Μοράις, Πουρσαϊτίδης, Ηλία / Φαρίας,
Μενγκίνι, Κολάνης, Πουμά. Διαιτητής:Λ. Τράτ-
τος. Θεατές: 5608 εισιτήρια
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«Πολύ σημαντική η νίκη μας»
«Ο αγώναςδεν ήταν ποιοτικά καλός. Ίσως
οι απουσίες που είχαν και οι δύο ομάδες
να επηρέασαν την ποιότητα της αναμέ-
τρησης, η οποία δεν είχε αρκετές φάσεις.
Οι δύο ομάδες παρέμειναν πειθαρχημέ-
νες στην τακτική τους, δεν υπήρχαν χώροι
για να βγουν γρήγορες επιθέσεις και σί-
γουρα όπως εξελίχθηκε η αναμέτρηση δεν
έδωσε το καλό παιγνίδι που περίμεναν κά-
ποιοι. Η δικιά μου ομάδα έδωσε όλες τις δυνάμεις της και δεν εί-
χε καμία σχέση με τον προηγούμενο αγώνα εκτός έδρας. Θα κρα-
τήσουμε αυτό το πάθος και τη θέληση που έδειξαν οι ποδοσφαι-
ριστές για να στηριχθούμε στη συνέχεια των υποχρεώσεών μας».

Μάριος Κωνσταντίνου ( Ένωση)

«Κρατάω το πάθος και τη θέληση»

Χωρίς να πιάσει σπουδαία
απόδοση, σε ένα ματς
χαμηλών τόνων με ελάχιστες
καλές στιγμής, ο ΑΠΟΕΛ
πήρε το ζητούμενο (1-0)
απέναντι στην Ένωση.

ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

αίνεταιπως βρήκε
τον άνθρωπό του ο
ΑΠΟΕΛ, ο οποίος θα
τον βγάζει από τα
δύσκολα. Οι «γα-
λαζοκίτρινοι» με
τον Μαρίνο Σατσιά

ξανά στην ενδεκάδα παρόλο που  πραγ-
ματοποίησαν μέτρια εμφάνιση στο ΓΣΠ,
κινδύνευσαν ελάχιστα (έως καθόλου)
από την Ένωση και τελικά... κατάφε-
ραν να φύγουν νικητές χάρη σε γρή-
γορο γκολ(11’) του Μπέντζαμιν Ονου-
άτσι -το τέταρτο στα τρία τελευταία
ματς- ο οποίος απ’ ό,τι φαίνεται θα γί-
νει πολύ σύντομα το νέο είδωλο των
οπαδών και του νέου του ποδοσφαιρι-
κού σταθμού. Ο Νιγηριανός έδωσε αρ-
κετές μάχες αλλά δεν εντυπωσίασε ιδι-
αίτερα, σε ένα αγώνα χαμηλών τόνων,
αργών και ράθυμων κινήσεων, με μέτριο
έως κακό θέαμα στο οποίο κυριάρχη-
σε η δύναμη αντί της τεχνικής.
Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς έμεινε προβλημα-
τισμένος από την εικόνα της ομάδας
του, ιδιαίτερα στο πρώτο μισό όπου η
ανάπτυξη των «γαλαζοκιτρίνων» ήταν
αργή  και προβλέψιμη, οι λανθασμέ-
νες μεταβιβάσεις έδιναν και έπαιρναν,
οι γρήγορες φάσεις δεν βγήκαν, με τον
Σέρβο να παραδέχεται πως «στο πρώ-
το ημίχρονο αδικήσαμε τους εαυτούς
μας». Φυσικά, η εικόνα των νικητών
ήταν καλύτερη στην επανάληψη, χω-
ρίς όμως να καρδιοκτυπήσουν (και πά-
λι) ιδιαίτερα τον αντίπαλο. Ίσως, ρόλο
να έπαιξαν και οι απουσίες, στις οποί-
ες όμως στο σωματείο της πρωτεύου-
σας δεν θέλουν να δίνουν ιδιαίτερη
αναφορά μιας και θεωρούν πως υπάρ-
χουν οι ποδοσφαιριστές που μπορούν
να αναπληρώσουν τα όποια κενά.   
Από πλευράς Ένωσης -που ζήτησε πέ-
ναλτι με τον Εντμαρ στο 83’ αλλά ο κ.
Τράττος σωστά δεν έδειξε την άσπρη
βούλα- ο Μάριος Κωνσταντίνου σίγου-
ρα θα έχει να κάνει τις δικές του παρα-
τηρήσεις για την εικόνα της ομάδας του
μεσοεπιθετικά παρόλο που έμεινε όπως
είπε ικανοποιημένος από το πάθος και
τη θέληση. Οι «βυσσινί» μπορεί αμυ-

ντικά να στάθηκαν θαυμάσια αλλά από
το κέντρο και μπροστά πιάστηκαν «αιχ-
μάλωτοι» της παρέας του Ιβάν η οποία
αμύνθηκε έξοχα και μοιραία δεν «εκ-
κόλαψε» φάσεις. 
Ο Γιάννης φοβόταν το θεριό και το θε-
ριό τον Γιάννη. Κάτι που αντικατοπτρί-
ζει πλήρως την εικόνα και αν δεν έλει-
παν ορισμένες αποφάσεις του κ. Τράτ-
του που εκνεύρισαν τους παίκτες, αρ-
κετοί στην κερκίδα πιθανόν να σκέ-
φτονταν να ρίξουν κανένα υπνάκο! Από
τον τρόπο που αγωνίστηκαν φάνηκε
ότι οι μονομάχοι ήθελαν πρώτα να φύ-
γουν με «μηδέν» παθητικό και εάν πε-
τύχαιναν κάποιο γκολ, να επενδύσουν
σε αυτό. Είπαμε, ο ένας φοβόταν τον άλ-
λον. Αν ρίξουμε μια ματιά στις ευκαι-
ρίες που δημιουργήθηκαν στο α΄ μέ-
ρος θα μας πιάσει ζαλάδα. Μονάχα μία
στο 11’ στο γκολ του ΑΠΟΕΛ με τον
Ονουάτσι και αυτό ένεκα ολιγωρίας του
ομολογουμένως καλού Κάπιτς! Ο αγώ-
νας παίχτηκε (εκνευριστικά) στο χώρο
του κέντρου, εκεί όπου έτσι κι αλλιώς
δόθηκε μεγάλη βαρύτητα από τους
προπονητές στον τομέα της τακτικής
(4-4-2 οι γηπεδούχοι, 4-5-1 οι φιλοξε-
νούμενοι). Προσπάθησαν να αναπτυ-
χθούν από τα πλάγια, αλλά έπαιζαν
ακριβώς με τον ίδιο τρόπο και αμύνο-
νταν με... καρμπόν! Πού να περάσει η
μπάλα, πώς να γίνει καλή ευκαιρία από
ένα σωστό συνδυασμό. Όλοι οι χώροι
κλειστοί. Το πρώτο μισό γενικά περιο-
ρίσθηκε περισσότερο στο κέντρο και
έξω από τις αντίπαλες περιοχές. Το
ΑΠΟΕΛ ήταν πιο επικίνδυνο, είχε την
πρωτοβουλία, εκδήλωσε περισσότε-
ρες επιθέσεις αλλά ένεκα των λανθα-
σμένων μεταβιβάσεων έμεινε σε «ρη-
χά νερά». Τα ίδια Παντελάκι μου, τα ίδια
Παντελή μου και στην επανάληψη. Μπο-
ρεί το ΑΠΟΕΛ να ήταν πιο ζωηρό, πιο
ζωντανό, πιο διεκδικητικό αλλά οι όποι-
ες καλές του προσπάθειες σταματού-
σαν στο «βυσσινί τοίχο» έξω από τα τε-
τράγωνα. Όσο το δεύτερο γκολ δεν ερ-
χόταν για να αποβάλει το άγχος, η Ένω-
ση, με τις εσωτερικές και εξωτερικές
αλλαγές που επιχείρησε ο Μάριος Κων-
σταντίνου, έψαξε την ισοφάριση. Κάτι
που δεν κατάφερε αφού η αμυντική
γραμμή του ΑΠΟΕΛ δεν είχε όρεξη για
αστεία και μοιραία, επέστρεψε στο Πα-
ραλίμνι χωρίς να κουβαλήσει μαζί της
το βαθμολογικό κέρδος. 
Καλύτεροι από τους νικητές οι Πουρ-
σαϊτίδης, Σατσιάς και Ονουάτσι ενώ από
τους ηττημένους προσπάθησε περισ-
σότερο ο Κάπιτς.    

Το γκολ του ήταν αρκετό για να χαρίσει στον ΑΠΟΕΛ τη νίκη με την  Ένωση

Φ

Το πάθος, η συγκέντρωση, η ηρεμία και η αποτελε-
σματικότητα. Στοιχεία που έδωσαν στον ΑΠΟΕΛ τη
νίκη προχθές βράδυ στο ματς με την Ένωση. Επι-
πρόσθετα, οι «γαλαζοκίρινοι» είχαν πολύ καλή αμυ-
ντική λειτουργία, έκλεισαν έξυπνα τα ατού του αντι-
πάλου και δεν τον άφησαν να δημιουργήσει ιδιαίτε-
ρα προβλήματα στον Χιώτη. Παίκτες όπως τον Φρέ-
ντι όταν περνούν απαρατήρητοι, λέει από μόνο του
πολλά... 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΤΟ ΓΚΟΛ

Μαρίνος Σατσιάς (ΑΠΟΕΛ)
Μπορούσε να είναι ο Ονουάτσι
για το γκολ που πέτυχε. Επι-
λέξαμε όμως τον αρχηγό του
ΑΠΟΕΛ (και ας μας συγχωρέσει
ο Μπέντζαμιν) ο οποίος μετά
από πολύμηνη απουσία επα-
νήλθε ξανά στην ενεργό αγω-
νιστική δράση και κέρδισε το
χειροκρότημα με την παρουσία του. «Σε ένα δύσκο-
λο ματς ανταποκρίθηκε πλήρως στο ρόλο του»,  εί-
πε ο προπονητής του, με τον Μαρίνο να δηλώνει ότι
ίσως να ρίσκαρε ο Ιβάν που τον χρησιμοποίησε...
«Δούλεψα σκληρά, είχα θέληση. Θέλω να ευχαρι-
στήσω ιδιαίτερα την οικογένειά μου που τράβηξε
αρκετά μαζί μου», σχολίασε ο μέσος του ΑΠΟΕΛ. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

11’  Ο Μιροσάβλιεβιτς από κοντά δεν βρήκε τον

Ονουάτσι στην περιοχή, ο Κάπιτς που φάνη-

κε να ελέγχει έχασε την μπάλα από το Νιγη-

ριανό, ο οποίος με ψύχραιμο πλασέ έγραψε

το 1-0. 

Με αγάπη... Ονουάτσι!

Η Ομόνοια με σκόρερ το νεαρό  Χριστοφή νίκησε την  ΑΠΕΠ στο Τσίρειο

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ν και δεν έπιασε σπουδαία
απόδοση, το τριφύλλι πέ-
ρασε αλώβητο από τη Λε-
μεσό, απέναντι σε μια φι-
λότιμη ομάδα όπως πα-
ρουσιάστηκε η ΑΠΕΠ, η

οποία ξάφνιασε με την απόδοσή της  και
σε  κάποια χρονικά διαστήματα απείλησε
τη μεγάλη αντίπαλό της. H σημαντική και
πολύτιμη εκτός έδρας νίκη επί ενός σκλη-
ροτράχηλου αντιπάλου χαιρετίστηκε με
ενθουσιασμό από τις 7,000 φίλους της
Ομόνοιας που βρέθηκαν στο πλευρό της
ομάδας τους. Μεγάλος πρωταγωνιστής
της ομάδας του Νεντίμ Τούτιτς, ο Δημή-
τρης Χριστοφή, ο οποίος πέρασε αλλαγή
στο παιχνίδι στο 61’ σε μια δύσκολη στιγ-
μή για την ομάδα του κι ενώ το σκορ ήταν
ισόπαλο 1-1,  σημείωσε τα δύο γκολ που
χάρισαν το τρίποντο στην Ομόνοια. Οι
φιλοξενούμενοι είχαν ανοίξει το σκορ
με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι του Αγκί-
ρε στο 30’ και οι γηπεδούχοι είχαν ισο-
φαρίσει προσωρινά με τον Σάμι Γκτάρι
στο 58’, όμως η Ομόνοια ανέβασε στρο-
φές και στο 66’ ο Δημήτρης Χριστοφή
έκανε  πρώτα το 1-2 και στο 87’ ο νεαρός
σφράγισε τη νίκη της ομάδας του σημει-
ώνοντας το τελικό 1-3.
Το παιχνίδι ήταν αρκετά καλό και πρό-
σφερε αρκετές συγκινήσεις, καθώς η γη-
πεδούχος ομάδα της ΑΠΕΠ έκανε μια πά-
ρα πολύ μεγάλη προσπάθεια, παρά το γε-
γονός πως είχε πολλές και σημαντικές
απουσίες. Το τριφύλλι δεν απέδωσε σπου-
δαίο ποδόσφαιρο, είχε δυσκολίες στην
ανάπτυξη στο ξεκίνημα του αγώνα, όμως
η νίκη ήταν δίκαιη πέρα για πέρα. 
Η Ομόνοια απείλησε πρώτη την εστία της
ΑΠΕΠ, όμως ο Καφού που έφυγε μόνος
δεν μπόρεσε να νικήσει τον Οττ, που αγω-
νίστηκε για πρώτη φορά στο πρωτάθλημα,
λόγω του προβλήματος που αντιμετώπι-
ζε ο Καϊρίνος. Ο Βογκτ, για την ΑΠΕΠ στο
18’ βγήκε μόνος με τον Ασπρογένους,

όμως ο τελευταίος έδιωξε σε κόρνερ, για
να φθάσουμε στο 25’ όταν ο Ροντρίγκεζ
με σέντρα σουτ έστειλε την μπάλα στο
οριζόντιο δοκάρι. Στο 30’ η Ομόνοια, που
ανέβασε την απόδοσή της μετά που είδε
πως η ΑΠΕΠ είναι σκληρό καρύδι, κέρδι-
σε πέναλτι με τον Καφού. Ο Αφρικανός
έφυγε μόνος και το Οττ τον ανέτρεψε. Ο
Αγκίρε που ανέλαβε την  εκτέλεση έκανε

το 0-1. Στο 48’ η ΑΠΕΠ έστειλε τα πρώτα
μηνύματα. Ο Βογκτ έπιασε κεφαλιά από
κοντά που έφυγε μόλις έξω, ενώ στο 57’
και πάλι ο Βραζιλιάνος από πάσα του Ρο-
ντρίγκεζ δεν μπόρεσε να νικήσει τον κή-
περ της Ομόνοιας. Στο επόμενο όμως λε-
πτό, (58’) ο Ροντρίγκεζ, βρήκε σε θέση
μέσα αριστερά τον Γκτάρι που πρόλαβε
τους αμυντικούς και με ψηλοκρεμαστό

σουτ έκανε το 1-1. Το παιχνίδι άναψε πλέ-
ον, αφού η ΑΠΕΠ έδειξε πως δεν αστει-
ευόταν, όμως ο Νεντίμ Τούτιτς έκανε δυο
αλλαγές , βάζοντας Χριστοφή και Μπα-
κούρα και αποσύροντας Αγκίρε και Ντού-
ρο. Ο Χριστοφή έκανε στην πρώτη του φά-
ση, μέσα στα τετράγωνα το 1-2 στο 66’ με
ωραίο σουτ, κάνοντας τους φίλους της
Ομόνοιας να  αναστενάξουν από ανα-
κούφιση. Η ΑΠΕΠ δεν είχε πλέον δυνά-
μεις, ούτε κουράγιο να κυνηγήσει ένα δεύ-
τερο γκολ, παρά το γεγονός πως πάλευε
φιλότιμα. Κι ενώ φαινόταν πως η Ομόνοια
θα έπαιρνε μια στενή νίκη, στο 87’ ο Χρι-
στοφή και πάλι, με κεφαλιά από κοντά
έγραψε το τελικό 1-3.  Κορυφαίος ο Χρι-
στοφή και πολύ καλοί οι Ζλόγκαρ, Ντι-
κουμάνα, Καϊάφας, ενώ από την ΑΠΕΠ,
πολύ καλοί οι Ροντρίγκεζ, Βογκτ, Σίλι και 
Λόνγκρας.

Α

Ξανά δική της η κορυφή

Νεντίμ Τούτιτς (Ομόνοια)

«Μετρούν οι βαθμοί»
«Συγχαρητήρια στους
παίκτες μου και στον κό-
σμο για την παρουσία
του στο γήπεδο. Ήταν
δύσκολο το παιχνίδι,
όμως καταφέραμε να
πάρουμε τους βαθ-
μούς, παρόλο που δεν
είχαμε καλή απόδοση.
Ελπίζουμε αυτό το παιχνίδι να μας γίνει μάθημα
και να καταλάβουμε πως δεν υπάρχουν εύκολοι
αντίπαλοι».

Τάσος Κυριάκου (ΑΠΕΠ)

«Βλέπουμε μπροστά»
«Αν μας ρωτούσατε πριν το
παιχνίδι, αν πιστεύαμε σε
κάτι θετικό, θα σας απα-
ντούσα ναι. Το αποδείξαμε
στο γήπεδο με την απόδο-
σή μας. Όταν όμως δεν ευ-
στοχείς στις ευκαιρίες που
βρίσκεις με ένα τέτοιο
αντίπαλο, τότε δεν μπορείς
να ελπίζεις σε κάτι καλό. Κοιτάζουμε μπροστά
όμως και ελπίζουμε να έχουμε κέρδος στο επό-
μενο ματς με τον Κίνύρα». 

Οττ 01
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Μπελκάνοβιτς 17

Εκβιστ 05
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Ρας 31
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Βογκτ 09

Λόνγκρας 04

Ροντρίγκεζ 16

(85’) Εσελούκα 11

01 Ασπρογένους

03 Ντικουμάνα

04 Βέντζλ

06 Πλετς

08 Ζλόγκαρ

09 Αγκίρε

77 Χριστοφή (61’)

10 Καϊάφας

21 Ντούρο

20 Μπακούρα (61’)

33 Χαραλάμπους

46 Αλωνεύτης

99 Καφού

25 Οκκάς (70’)

Γήπεδο:Τσίρειο. Σκόρερ:Γκτάρι 58’/Αγκίρε 30’
( Γκτάρι), Χριστοφή 66’, 87’. Κίτρινες:Ρας. Διαι-
τητής: Χ. Γλυκύς. Θεατές: 7.500
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ΑΠΕΠ ΟΜΟΝΟΙΑ1-3
( 0 - 1 )

Η Ομόνοια δεν έκανε τη μεγάλη ή σπουδαία εμφά-
νιση, όμως  στο κρίσιμο σημείο του αγώνα, όταν ισο-
φάρισε η ΑΠΕΠ, βρήκε αμέσως το δρόμο προς τα δί-
κτυα. Η άμεση απάντηση στο γκολ που δέκτηκε από
τους γηπεδούχους σε καθοριστικό χρονικό σημείο
ήταν το κλειδί για να φύγει με το τρίποντο από το
Τσίρειο. 

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

ΓΚΟΛ

Δημήτρης Χριστοφή
Ο νεαρός Δημήτρης Χριστοφή  μπήκε σαν αλλαγή και έδει-
ξε την κλάση του, βγάζοντας την ομάδα του από το αδιέξο-
δο που είχε μπει, καθώς το σκορ ήταν στο 1-1. Σημείωσε δύο
γκολ και  ήταν μια διαρκής απειλή και η άμυνα της ΑΠΕΠ οπι-
σθοχώρησε, αφού η ταχύτητά του δυσκόλευε τους αμυντι-
κούς. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
30’  Ο Καφού ανατράπηκε από τον Οττ και ο Αγκίρε

με εύστοχο κτύπημα πέναλτι έκανε το 0-1.

58’  Ο Ροντρίγκεζ δίνει στον Γκτάρι που κάνει το 1-

1.

66’  Ο Αλωνεύτης σέντραρε  μέσα στην περιοχή και

ο Χριστοφή με ωραίο σουτ έκανε το 1-2.

87’  Μετά από κόρνερ του Αλωνεύτη ο Χριστοφή από

κοντά με κεφαλιά κάνει το 1-3.

Η Ομόνοια με κορυφαίο και
σκόρερ τον Δημήτρη
Χριστοφή που πέτυχε δυο
γκολ, νίκησε την ΑΠΕΠ (3-1)
και φιγουράρει ξανά στην
κορυφή του πίνακα.
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